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Навчання здобувачів вищої освіти, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних 

навчальних закладів до дій у надзвичайних ситуаціях слід проводити відповідно до вимог 

освітньої підсистеми ―Навчання з питань безпеки життєдіяльності‖ ЄДС ЦЗ. 

Вивчення основ охорони праці, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у 

навчальних закладах, а саме: предметів ―Цивільний захист‖, ―Охорона праці‖ та ―Безпека 

життєдіяльності‖, повинно проводитися згідно типових навчальних планів і програм із 

навчальних дисциплін, які затверджуються головним органом у системі центральних 

органів виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у 

сферах освіти і науки (МОН) [1]. Окрім того, окремі питання (розділи) з охорони праці та 

цивільного захисту повинні передбачатися у навчальних програмах загально технічних і 

спеціальних дисциплін. 

Організація навчання здобувачів вищої освіти повинна здійснюватися МОН згідно із 

затвердженими ним і погодженими з ДСНС навчальними програмами щодо вивчення 

заходів безпеки, способів захисту від впливу небезпечних факторів, дії небезпечних 

хімічних речовин, що викликані надзвичайними ситуаціями, аваріями на промислових 

об‘єктах, надання домедичної допомоги постраждалим. 

Організація роботи у напрямку охорони праці, цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти повинна 

здійснюватися відповідно до розробленого Положення, яке розробляється відповідно до 

Кодексу цивільного захисту, Закону України ―Про охорону праці‖ і поширюється на 

заклади дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 

позашкільної, спеціалізованої, фахової перед вищої, вищої освіти та заклади 

післядипломної освіти, установи, що належать до сфери управління МОН [2]. Організація 

даного напряму роботи у закладах освіти покладається на їх керівників. 

Інструктажі з питань охорони праці із здобувачами середньої та вищої освіти, а 

також із працівниками закладів освіти повинні проводитися відповідно до Типового 

положення. Інструктажі з питань безпеки життєдіяльності, які містять питання охорони 

здоров‘я, пожежної, радіаційної та хімічної безпеки, цивільного захисту, реагування на 

надзвичайні ситуації, безпеки дорожнього руху, безпеки у побуті тощо, повинні 

проводитися відповідно до Положення про навчання. 

Перед початком навчальних занять один раз на рік, а також під час зарахування або 

оформлення до закладу освіти для здобувача освіти повинен проводитися вступний 

інструктаж з безпеки життєдіяльності службами охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. Програма вступного інструктажу повинна розроблятися у закладі освіти 

на основі орієнтовного переліку питань вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності 

для здобувачів освіти. Програма та порядок проведення вступного інструктажу з безпеки 

життєдіяльності затверджується наказом керівника закладу освіти. 
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